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Názov projektu , Otvorená EKO učebňa
 

Názov navrhovateľa ', _ Združenie rodičov pri Gymnáziu Púchov
 

občianske združenie na podporu'1Oblast
aktivít školy
 

Okres, lokalizácia realizácie

projektu Puchov
 

Celkové výdavky projektů (Eur) 2200
 

Nárokovaná šrýška podpory (Eur) 2200
 

Číslo projektu2    
 

] Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú_]C projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplni TSK
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osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https: [[www.tsk.skztrencianslgg—samospravny-
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A-idéntifikéch ňávrhovatěra „* -. ;» "
 

1. Informácie o navrhovateľdvi.
 

 
Názov Združenie rodičov pri Gymnáziu Púchov
 

 

 

   
 

 

 

 
 

     

 

 
 

 

Obec (mesto) Púchov

Ulica / éislo domu U1.1.mája 905
Sidlo _,

PSC 020 15

Štát SR

Tel. číslo: 0903067066

E-mail: riaditel@gymnazium—pu. sk

Web stránka: -

IČO 50641808 DIČ 2120699416 IČ-DPH

Platca DPH El áno [Z nie

ggĺgxlržxíctva jednoduché [:I podvojné

Právna forma občianske združenie

Dátum vzniku

Eggzizácie3  
 

2. Štatutárnybiyzäsťupcm ('OýíarňaVľhořät-eľaé" ..

 

 

   
 

  
 

 

   
    

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Ľuboš Hyžák —

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

predseda 0908533465 1ubos.hyzak@gmail.com

‘3‘.’ Kontaktná osóba-p'rěĺp'fójekt '? {9* ' j ! -' ' " f_"ľf * f ; _ \
Titul (pred menom) ' Meno Priezvisko Titul (za menom)

PaedDr. Miroslav Kubičár -

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

riaditeľ školy 0903067066 miroslavkubica1@gmai1.com

\ 14.‘Pa!;~tn’er(-i) n_avthóvateľa?
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uveďte ich. D ano E] me

  
Partner 1 — Názov
   Partner n — Názov   
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje
5 V pripade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identiflkáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého
pannera a uviesť ich v prilohe projektu.
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. . . I 'B.'.Idéhtifiké¢ia .préj‘ektu *

 

 
Miesto realizácie Gymnázium Púchov
 

 
Okres PúChOV Obec Púchov

  
 

Cieľ projektu
 
 

' 2.' Opis prójektu
 

Popis projektu
 

Združenie rodičov prí Gymnáziu Púchov dlhodobo podporuje aktivity školy vedúce k rozvoju

podmienok pre štúdium žiakov a osobitne zlepšujúce životné prostredie školy V spojitosti s

mestom a okolím. Škola už V minulosti s našou pomocou realizovala Viacero environmentálne

zameraných proj ektov. Škola zachytáva dažďovú vodu na polievanie, pre fontánu a 1 pre

splachovanie WC. Škola má bylinkovú záhradu i sušičku na bylinky. Škola má nové slnečné

hodiny. Zelenú strechu. Hmyzí hotel, aj súvislé plochy osadené kríkmi, ktoré zabraňujú

ohrievaniu a vysychaniu školského dvora. Na všetkých dažďových zvodoch márne nainštalované

amfóry na dažďovú vodu.

Projektom chceme zvýšiť povedomie žiakov, ich rodičov a učiteľov V oblasti ochrany Životného

prostredia, klimatickej zmeny a znižovania teploty V mestskom prostredí. Nosnou témou budú

Včely V meste. V školskej záhrade sme realizovali mnoho environmentálnych opatrení, ale

nemáme priestor, kde by sme mohli priamo V školskej záhrade, teda pod holým nebom, rozvíj ať

environmentálne vyučovanie, a osvetovú prácu voči žiakom, učiteľom a rodičom.

Kolégium Zelenej školy sa usiluje 0 minimalizáciu odpadov, pre túto myšlienku chceme získať

učiteľov a upratovačky školy.

Od jari 2021 chováme V školskom átriu Včely. O podmienkach chovania včiel V škole, a o ich

význame pre život na Zemi, je nevyhnutné informovať učiteľov a upratovačky školy.

 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je vytvoriť podmienky pre vzdelávacie pre žiakov, ich rodičov,

učiteľov a zamestnancov školy v oblasti klimatickej zmeny, znižovania teploty

v mestskom prostredí a v oblasti včelárstva a nakladania s odpadmi, prostredníctvom

vytvorenia otvorenej EKO- učebne V školskej záhrade pre 12 osôb.
 

Cieľ projektu
  Proj ekt obsahuje 5 hlavných aktivít:

1. úprava plochy pod EKO- učebňu so žiakmi 1. ročníka školy,

2. vytvorenie EKO- učebne na školskom dvore; nákup a osadenie jednej súpravy na sedenie

so stolom a lavicami s celkovou kapacitou 12 účastníkov,

3. realizácia praktických vyučovacích hodín z predmetu biológia pre Žiakov tried 8- ročného

gymnázia, príma, sekunda, tercia a kvarta, a žiakov 3. ročníka a septimy ( hodiny ekológie),

V novej EKO— učební,
4. realizácia 3 pracovných stretnutí žiackeho Kolégia Zelenej školy,

5. realizácia 2 školení pre učiteľov aupratovačky, vedené žiakmi, členmi Kolégia Zelenej

školy:
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osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https: [ [www.tsksk[trencianslgy-samospravny-

kraj [urad-tsk[ochrana-osobnyCh-udajov. Strana 3 Z 7

 



 

a. o nakladani s odpadmi, minimalizácii, separácii a kompostovaní V škole
b. o význame Včely V prírode,

6. realizácia praktického workshopu so žiakmi prímy a 1.ročm'ka a s ich rodičmi,
o environmentálnych opatreniach na školskom pozemku, vnovej školskej EKO- učební,
opäť vedeného žiakmi školy.

 

Očakávaný prínos projektu
 

-Popis predpokladaných výsledkov realizácie projektu z pohľadu cieľových skupin / uživateľov
výsledkov projektu vrátane popisu schopnosti projektu umožniť realizáciu ďalšich projektov
v príslušnej oblasti/regióne, ktoré sú závislé na existencii jeho výsledkov, resp. schopnosti
projektu umožniť realizáciu relevantného projektu tým istým alebo iným žiadateľom
s použitím výstupov projektu.

1. Na školskom dvore bude vybudovaná školská EKO- učebňa pre 12 osôb.
EKO- učebňa bude pravidelne využívaná na vyučovanie praktickej biológie a ekológie,
bude využívaná pre prácu školského Kolégia Zelenej školy a osvetovú prácu s učiteľmi,
zamestnancami a rodičmi.

3. V škole bude pracovať aktívne Kolégium Zelenej školy s dosahom na aktivity
V jednotlivých triedach školy.

4. Ekologické aktivity školy budú prijímané nepedagogickými zamestnancami školy (Včely
V školskej záhrade, nakladanie s odpadmi, separácia, bio- kompostovanie,
kompostovanie s kalifornskými dážďovkami).

5. Zapoj enie rodičov žiakov 1.ročníka a prímy do vzdelávacích aktivít školy.

 

Participácia verejnosti
 

Vypĺňa iba navrhovateľ. Popísať spôsob zapojenia verejnosti pri realizácii projektu

Plochu pod EKO— učebňu upravia žiaci V čase mimo vyučovania, k úprave prizveme i rodičov.

Workshop o školských eko- opatreniach uskutočníme so všetkými žiakmi prímy a 1.ročníka
a s ich rodičmi. V tomto školskom roku máme 24 nových žiakov prímy a 56 nových prvákov.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participatívneho—komunitného rozpočtu“
  Popis spôsobu a miery informovania a zabezpečenia publicity projektu

O aktivitách projektu budeme informovať prostredníctvom školskej WWW a školskej
facebookovej stránky a školského instagramu. O novej EKO — učební zverejníme článok
V Púchovských novinách.
 

lmwmmmm„.aw-w. vw, =>!" „:W. W. .". q.. w * . „. _ „.. , „_ _ , . .. \ . . „
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3. Aktivity projektu
 

P. c. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

v školskej záhrade upravíme plochu pre osadenie
1. vytvorenie EKO— učebne a osadime 1 zostavu na sedenie a prácu pre 10—12

žiakov
 realizácia praktických časť vyučovacích hodim biológie a ekológie budeme

 

 

2. vyučovacích hodin organizovať priamo V školskej záhrade v novej EKO-
učebm

3 realizácia 3 pracovných stretnutí zasadnutia Kolégia Zelenej školy budeme
' Kolégia Zelenej školy organizovať V novej EKO— učební

. , . „ , pre systematické uplatňovanie ekologických opatrení
4. 32:31:)3:211:2333;§:: (včely v škole, nakladanie s odpadmi, včely

V školskej záhrade), budú Viest’ členovia Kolégia
Zelenej školy wotkshopy pre zamestnancov školy
 

realizácia praktického workshopu pre rodičov a žiakov všetkých nových žiakov
5. so Žiakmi prímy a 1.r0čníka zorganizujeme wokshopy o súbore doteraz  
 

a s ich rodičmi realizovaných environmentálnych aktivít školy

4. Harmonogram realizácie? projektu
 Dĺžka realizácie projektu

. 5 mesiacov
v mesmcoch)  
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

   
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 05/2022 08/2022

Aktivita 2 09/2022 11/2022

Aktivita 3 09/2022 11/2022

Aktivita 4 08/2022 10/2022

Aktivita 5 09/2022 10/2022

5. Rdzpoéef'firo‘jektu a_zdroje financovánia ', . i »; H H
Celkové výdavky projektu [Eur] 2200€

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200€

Celkové nenárokované výdavky [Eur] O€

z toho — vlastné zdroje 0€

- sponzorské a i. 0€

vyjadrí sa ako podiel nárokovaných výdavkov
Intenzita pomoci [%] ku celkovým

100 % 
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- j: ff :_ . Cr ’Z9éfiampfihh 
Potadové ' \ ' '

  
 

 

 

 

 

  

číslo: _ _ \ ; „ _ Fa?“ Pr“??? ' > ' “ ,.‘ \
1 súhlas k podpore projektu vo forme podpisových hárkov so K

' zoznamom a adresou podporovateľov

2. stanovy združenia a zápis z ustanovujúceho zasadnutia K

3. pridelenie IČO, evidencia občianskych združení K

4. doklad o DIČ K

5. doklad o bankovom účte K

6. fotograňa priestoru budúcej EKO— učebne K     

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — V prípade, že
prikladá fotokópiu dokladu
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E. éesfné vyhlásenie navrhojr'a'tél'a'
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky V minulosti nezískal nenávratnú ňnančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinnosti vrátiť pridelené
ňnančné prostriedky prí uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je v rušení,
resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materialy, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „prOjekt bol
zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácie. _

Združenie rodi_cOV
_ _ _ ' " P chov

T1tul, meno a pr1ezv1sko ' - : „ prl Sřlnľnäaljla gu
štatut' h — h ' - : . ' ' " $ »_ _ . ' zbr- Púchovarne o( nyc )zastupcu( ov) Ing Lubos Hyzakfiv ,_ ; .. ?ČO: 130641806 __

Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(—ov): ................ "'5 .
1f

Miesto podpisu: Púchov //

Dátum podpisu: 29.3.2022  
 

    „ „„..., „_;-.v ' „ „„...-„.
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